
Notulen vergadering  Alg. Ledenvergadering 6 september 2013 

Voorzitter heet iedereen welkom. Grote opkomst 36 mensen aanwezig op de jaarvergadering.  

Afmeldingen  gemeld: Renata en Sven Dekker, Mark Hulzebos, Trea Knoops en Auke Jan Snijder. 

Punt 2: op de notulen vergadering 2011-2012 zijn verder geen opmerkingen. 

Punt 3: Mededelingen De vrijwilligersgroep heeft gelijk na de familiedag een grote klus opgepakt 

namelijk de aanpassingen van kleedboxen 3 en 4.  De realisatie van de verbouwing is bijna gereed. 

Voorzitter vraagt om een applaus voor de grote groep vrijwilligers die dit gezamenlijk hebben  

gerealiseerd. Ons sportpark wordt steeds verder geoptimaliseerd. De uitstraling wordt steeds beter. 

Ook een bedankje aan de woensdagochtend groep. Zij pakken ook geweldig veel zaken op en zorgen 

er samen met anderen voor dat ons sportpark er steeds beter uit ziet. Ook de leiders, trainers en 

overige vrijwilligers hartelijk dank voor jullie inzet.   

Punt 4: Het is de tweeëntwintigste maal dat Jan Knijpstra het jaarverslag verzorgd en ditmaal gaat 

het in een nieuw jasje worden gegoten.  Hij heeft een powerpoint- presentatie in elkaar gezet, deze 

presentatie zal ook op de website worden geplaatst. Jan draagt zijn verslag voor en zal dit verslag na 

het bespreken ervan en indien akkoord bevonden, op de website zetten. Het verzorgen van de 

verslaglegging inzake de jaarvergadering zal volgend jaar worden opgepakt door Henry van Drogen.  

Jan heeft de basis gelegd, waarop we volgend jaar verder kunnen borduren.  

Anne geeft nog even aan dat de inzet van Jan Knijpstra de afgelopen jaren heeft geleid tot waar DWP 

nu staat.  Jan hartelijk dank voor je geweldige inzet en perfectie. 

Punt 5: Jeugdverslag.  Persoonlijke bezetting, bestaande aan het begin van het seizoen met  3 leden. 

Er waren veel jeugdelftallen actief in de competitie, in totaal 15 jeugdteams.  Ook de begeleiders 

speelden een grote rol bij het regelen en organiseren van vervoer, wedstrijden e.d.  Heero moest 

halverwege het seizoen stoppen gezien zijn gezondheidsproblemen. Ook Tjibbe moest helaas 

stoppen, aangezien zijn werkzaamheden binnen zijn eigen onderneming teveel tijd in beslag nemen.  

We hebben Aitze Hiemstra bereid gevonden om zijn taken over te nemen. Daarnaast zijn er diverse 

coördinatoren aangesteld Bram Linders ( A+B), Wiebe van der Kamp (C+D) en Henk Visser ( E+F ) die 

een onderdeel vormen van het Jeugdbestuur, daarnaast zijn er nog een aantal algemene leden, Theo 

Portena, Heero Schotsman en Seije van der Wal. Binnen het jeugdbestuur hebben we gedragsregels 

en selectiecriteria geïntroduceerd zodat de jeugd steeds beter wordt gestructureerd. Ook de 

jeugdcommissie bedankt alle vrijwilligers die zich het afgelopen jaar hebben ingezet. 

Pauze: aanvang vervolg: 21.00 uur. We gaan nu verder met het financiële verslag. 

Punt 6, 7, 8, 9: Financieel verslag. Presentatie door Gerrit Aalbers.  Exploitatieoverzicht van de club 

en sponsorcommissie. We beginnen met de club, zijn er vragen?  Er zijn geen vragen naar aanleiding 

van het exploitatieoverzicht van de club. Het vervolg gaat over de sponsorcommissie. Het resultaat 

van de sponsorcommissie is uitstekend,  er wordt geweldig werk geleverd door hen. Zij ontwikkelen 

heel veel acties en hebben het afgelopen jaar een resultaat bereikt dat we in de geschiedenis van vv 

DWP nog nimmer hebben gerealiseerd. Hotze heeft een aanvulling. Er is een bedrag van ruim € 300,= 

uitgegeven aan het herstellen van reclameborden op en rond het veld. Ook bij de dug out is veel 

schade aan de borden ontstaan het afgelopen jaar. Laten we er met z’n allen voor zorgen dat dit in 



het komende seizoen niet meer gebeurd en zoveel mogelijk beperken en met elkaar  goed in de 

gaten houden.  Klaas Snijder stelt nog een vraag of de geleden schade aan het bord nog verhaald kan 

worden op de veroorzaker. Echter dit zou uitdraaien op een juridische strijd en Makkum was niet 

bereid deze schade te vergoeden. De Kascommissie heeft de exploitatiebegrotingen bekeken en 

besproken. Zij hebben het verslag verder goedgekeurd. De voorzitter verleent de penningmeester 

decharge.  Voor het komende seizoen zal de kascommissie bestaan uit Jochum en Aleida. De reserve 

voor het komende seizoen zal door Heero Schotsman op zich worden genomen. 

Punt 11: Inning wasgelden. Ingediend voorstel.  We gaan er over stemmen. 

1 stem tegen, de meerderheid is voor.   Indien een speler langdurig geblesseerd is zal dit worden 

verrekend. In zake de  7 x 7 zal dit naar rato worden verdeeld over het aantal te spelen wedstrijden. 

Dit zal ingaan per 01-10-2013. Het wasgeld gebeuren is ook onder de loep genomen en hebben we 

als bestuur een gesprek gehad met Herman de Heij. Er is een verdeling voorgesteld van 50 / 50. 

Herman heeft dit verder nog in beraad. Binnenkort volgt hierover uitsluitsel.  

Rondvraag:  Punt 12. 

Jan Schokker,  i.v.m. de droogte. Is het ook mogelijk om een eigen pomp aan te schaffen. De velden 

zijn eigendom van de gemeente. Zij bepalen uiteindelijk of er wel of niet gesproeid mag worden. Dit 

is niet zonder toestemming van de gemeente uit te voeren. Wellicht een idee dat er mensen binnen 

de club eens actief zouden kunnen zoeken naar een waterpomp. Om op die wijze de problematiek te 

ondervangen. Het bestuur zal dit tijdens het vervolggesprek met de gemeente aankaarten.  

Aleida Tuinier:  Wanneer zijn de competitie indelingen bekend. Dit is vaak voor de dames een 

probleem. Jochum Meester zal dit gaan oppakken en alle teams voorzien van een competitieindeling. 

Hotze Adema: de deadline voor de presentatiegids ligt op 20 september. Alle leiders en trainers 

krijgen nog een mail met het verzoek op de foto te gaan en er voor te zorgen dat de spelers en 

begeleiders aanwezig zijn.  De sponsorcommissie regelt dit en zal dit op korte termijn afronden. 

Wellicht een melding maken dat men aanwezig dient te zijn, zodat men tijdig het geen kan afronden, 

zo niet dan niet op de foto. Vrijwilligersfuncties( trainers, leiders, barmedewerkers etc) zijn deze 

allemaal up to date, aan te bevelen om dit nogmaals op de site te zetten om nog meer vrijwilligers te 

werven. We moeten het uiteindelijk met z’n allen doen. It Wite Pealtsje zou worden bezorgd, deze 

staan bij Jochum en zullen op korte termijn worden bezorgd. De bezorgers ontvangen dit weekend 

de boekjes. Jochum zal een melding op de website zetten.  

Jochum Meester:  Aantal  jaarvergaderingen. Het financiële verslag is vaak al eerder gereed. Is het 

aan te bevelen om een jaar vergadering in tweeën te splitsen.  Dit punt is wel te begrijpen echter zal 

dit niet leiden tot een grotere aanwezigheid. De interesse van mensen verschuift en men gebruikt 

vaak de site als informatiepunt.  Bordje verboden fietsen te plaatsen. Of de boodschap komt niet 

over, of is het aan te bevelen om mensen aan te spreken op hun gedrag.  Laten we hier met elkaar op 

letten.  

Verder geen vragen. 

 



Punt 10: Bestuursverkiezingen. 

Aitze wordt voorgedragen als nieuwe voorzitter voor de jeugdafdeling. Er zijn geen tegenkandidaten 

dus Aitze is unaniem gekozen. Minne Modderman is herkiesbaar in de functie van 

wedstrijdsecretaris. Bij deze is hij opnieuw gekozen. 

Anne is niet herkiesbaar. Na een periode van 6 jaar geeft hij het stokje over aan een ander.  Hij zal 

wellicht in de toekomst op een andere wijze zich inzetten voor vv DWP. Jan Boender wordt 

voorgedragen als nieuwe voorzitter en wordt unaniem gekozen. We wensen Jan heel veel succes. 

Anne spreekt zich richting de club uit dat hij het al die jaren met heel veel plezier heeft gedaan en dat 

hij een ieder bedankt voor het in hem gestelde vertrouwen. 

Ook nemen we afscheid van een aantal vrijwilligers van vv DWP: Auke Jan en Klaas Snijder, Sven en 

Renate Dekker en Tjibbe Bos. Als bedankje voor hun geweldige inzet ontvangen ze allemaal een 

mooie bos bloemen. 

Tjibbe en Klaas ontvangen de bloemen, Anne en Jan zullen de overige mensen hoogstpersoonlijk 

bezoeken.  Na dit afscheid neemt Minne Modder als lid van vv DWP en KNVB bestuurder het woord. 

Hij  geeft aan dat hij in al die jaren veel voorzitters de revue heeft zien passeren. Ook hij zelf heeft 

zijn taken als bestuurder binnen de KNVB er op zitten en dit de laatste keer is dat hij afscheid kan 

nemen van een voorzitter.   

Minne Modderman onderscheidt hem met de Zilveren Speld van verdienste van de KNVB. Tevens 

ontvangt hij een oorkonde.  

Jan Knijpstra heeft een mooie fotopresentatie gemaakt over de carrière van Anne. Allemaal mooie 

oude foto’s met heel veel herinneringen en anekdotes.   Anne, voor al die jaren bedankt, namens het 

voltallige bestuur en alle leden. De vergadering heeft unaniem besloten dat we Anne Knol 

voordragen als ERELID van DWP. Hij is de vierde in de geschiedenis van DWP die deze titel ontvangt. 

Anne is zichtbaar aangedaan door al het geen hem nu overkomt , en met een emotioneel en 

gemeend ’ bedankt’, dankt hij een ieder voor het in hem gestelde vertrouwen van de afgelopen 

jaren.     

Na dit afscheid wordt de vergadering gesloten en wordt een ieder bedankt voor zijn of haar 

aanwezigheid.   

De vergadering wordt gesloten om 22.30 uur.  


